

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్లో నిఖారైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు.. ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలలకు పదును పెట్టండి....

ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత

email: jayabherinews@gmail.com, www.jayabheridaily.com

9391 544 889 call me

తెలుగు దినపత్రిక

ప్రభాత jayabheridaily.com

జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

మల్కాజిగిరి

బుధవారం, 26-07-2023

సంపుటి : 01
సంచిక : 14

పేజీలు : 8
వెల : 4



మల్టీ ట్రాక్ లోకి బీజేపీ

హైదరాబాద్, జూలై 25, (స్టూన్ పర్టీ)

మొన్నటి వరకు కాస్త నెమ్మదించిన కాషాయదళం ఇప్పుడు స్పీడు పెంచినట్లు కనిపిస్తోంది. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండూ ఒకటేసేసి చాటే యత్నాలను ముమ్మరం చేసింది. అందుకు పాల్పడేందులో ఆ రెండు పార్టీలు దాదాపు కలిసి పని చేస్తున్నట్లుగా సాక్షులను చూపుతున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల దాకానే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు ప్రత్యర్థులుగా నడిపాయని, ఆ తర్వాత కన్నీనియెంట్ గా కలిసి పోతాయని కమల నాథులు చెబుతున్నారు. దానికి తోడు ఆపరేషన్ ఆకర్షన్ వేగవంతం చేసేందుకు కూడా బీజేపీ నేతలు ఛాహురచన చేస్తున్నారు. దీనికి అనుగుణంగా శ్రావణ మాసంలో బీజేపీలోకి చేరికలుంటాయని, ఏకంగా 15 మంది సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు బీజేపీలో చేరతారని ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ఈ ప్రచారంలో వాస్తవమెంతోదో కానీ.. బీజేపీ ఎన్నికల కనరత్న వేగవంతమైందని మాత్రం చెప్పవచ్చు. ఎన్నికలకు రెడీ అవుతున్న బీజేపీ ఓవైపు ప్రజలంటాయని, ఏకంగా చేసే కార్యచరణను అమలు చేస్తూనే ఇంకొకటి అభ్యర్థుల ఎంపికపై సమాలోచనలు ప్రారంభించింది తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే గెలుపు గుర్తులు జాబితాను బీజేపీ యంత్రాంగం రెడీ చేస్తోన్నట్లు తెలుస్తోంది. మెజారిటీ నియోజకవర్గాలలో ముందుగానే బీజేపీ ప్రకటిస్తే బెటెని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వం భవిష్యత్తు తెలుస్తోంది. ఆ గస్టు రెండో వారంలో 119 నియోజకవర్గాలకు ఎమ్మెల్యేల ప్రకటించాలని బీజేపీ యాచిస్తుంది. ఈ అభ్యర్థులంతా వారం పాటు నియోజక వర్గాల్లో మకాం వేయించేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న తరుణంలో దాదాపు అన్ని పార్టీలు అలర్ట్ అవుతున్నాయి. ప్రధానంగా టీ బీజేపీ ముందుగానే అభ్యర్థులను ప్రకటించాలని ఛాహు రచన

చేస్తున్నట్లు పార్టీ శ్రేణులు చెప్పుకుంటున్నాయి. దీనిపై పార్టీలో పెద్ద కనరత్న జరుగుతోందని వారంటున్నారు. బీజేపీ ఆశించే నాయకులు కూడా ముందుగానే తమ పేర్లను ప్రకటించాలని కోరుతున్నారు. ముందుగానే బీజేపీ కేటాయిస్తే బెటెన్ అని ఆశా వాహులు చెబుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే అధిష్టాన నియోజకవర్గాల వారీగా అభ్యర్థుల జాబితాను రెడీ చేస్తోందని సమాచారం. అతి త్వరలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 119 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించనుంది బీజేపీ హైకమాండ్. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఎన్నికల వాతావరణం క్రియేట్ చేస్తోంది. మిగతా రాజకీయ పార్టీల కంటే ముందుగానే రెడీ అవుతోంది. ఎప్పటి నుంచో బీజేపీ జాతీయ నాయకులు, కేంద్రమంత్రులు తెలంగాణకు రెగ్యులర్ గా వస్తున్నారు. ఓవైపు ఎన్నికల హడావుడిని క్రియేట్ చేస్తున్నారు. రాజీవ్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందనే సంతోషాలను పంపిస్తున్నారు. అయితే.. ఈ మధ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి మామూలు పాట.. పార్టీలో నెలకొన్న అనిశ్చితి.. నాయకుల మధ్య విభేదాలు కొంత పొడిగి ఇబ్బంది పెట్టాయి. అంతేకాదు.. పార్టీ క్యాడర్ లో ఊష్ణం తగ్గింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది బీజేపీ హైకమాండ్ తెలంగాణపై సీరియస్ గా దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తోంది. 119 నియోజకవర్గాల్లో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా షాద్ టీవీ ఆదివారకే పర్యటించినట్లు తెలుస్తోంది. దాదాపు మూడు సార్లు సర్వేలు చేయించారని చెబుతున్నారు. ఆ రిపోర్టులు కూడా బీజేపీ అధిష్టానం వద్దకు ఆల్ రెడీ చేరిపోయాయని తెలుస్తోంది. తెలంగాణ సామాన్య ప్రజాసేవకు బీజేపీ గురించి విమనుకుంటున్నారా? ఓటరు నాడీ ఎలా ఉంది? రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలనపై ప్రజలు విమనుకుంటున్నారా? కేంద్ర అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు

చిత్తడి చిత్తడిగా మహానగరం

నగరమా! నడిసంద్రమా! రెండు గంటల్లో హైదరాబాద్ సముద్రంలా మారింది. హఠాత్తుగా దంచి కొట్టిన వానతో భాగ్యనగరం చివురుటాకూలా వణికిపోయింది. ఓవైపు ఎల్లో అలర్ట్ కొనసాగుతుండగా.. నగరం నలుమూలలా రెండు గంటల పాటు కుంభవృష్టి కురిసింది. బీంతో ఇటు కూకట్ పల్లి నుంచి అటు ఉప్పల్ వరకు వర్షం బీభత్సం సృష్టించింది. ఇక రేపటి నుంచి మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాల పాచ్చలిక జారీచేసింది వాతావరణ శాఖ. రెండో రెండు గంటల్లో భాగ్యనగర పీఠులు మహాసంద్రాన్ని తలపించాయి. ఉరుములు మెరుపులతో రెండు గంటలపాటు కురిసిన కుంభవృష్టికి హైదరాబాద్ అతలాకుతలం అయ్యింది. రోడ్డు జలాశయాల్లా మారాయి. హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున ఉన్న సెక్టర్ లియట్ ప్రాంతంలోని రోడ్లన్నీ జలమయం అయ్యాయి. ఒకే ఒక్క గంటలో ఐదు సెంటీమీటర్ల జడివాన కురిసింది. కుండపోత వర్షంతో లోతట్టు ప్రాంతాలు నీటమునిగాయి. ఎటు చూస్తే అటు నీళ్లు.. అడుగు తీసి అడుగువేయాలంటే హడలిపోయారు జనం. ఎక్కడ ఏ మ్యాన్ హోల్ ఉంటుందోనని గజగజ వణికి పోయారు.



మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ కు షాక్

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ కు షాక్ ఇచ్చింది. ఆయన వేసిన పిటిషన్ ను కొట్టిసింది. ఆయన ఎన్నిక అక్రమమంటూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను విచారణకు అనుమతించింది. తన ఎన్నికల చెల్లదంటూ దాఖలైన పిటిషన్ ను కొట్టి వేయాలంటూ ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను హైకోర్టు కొట్టిసింది. మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో తప్పుడు ధ్రువ పత్రాలు సమర్పించారని శ్రీనివాస గౌడ్ ఎమ్మెల్యే, మంత్రి గా కొనసాగే అర్హత లేదని పిటిషన్ దాఖలుయింది. మహబూబ్ నగర్ ఓటర్ రాఫువేంద్ర రాజు ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తాజాగా శ్రీనివాస గౌడ్ వేసిన పిటిషన్ కొట్టివేస్తూ తీర్పు ఇచ్చింది. రాఫువేంద్ర రాజు వేసిన పిటిషన్ ను అనుమతించింది హైకోర్టు. అఫిడవిట్ లో తప్పులు ఉన్న కారణంగా కొత్తగాడెం ఎమ్మెల్యేపై అనర్హత వేటు వేసిన రోజే.. శ్రీనివాస గౌడ్ వ్యవహారంలోనూ హైకోర్టు ఆయన అఫిడవిట్ వ్యవహారంలో విచారణకు అంగీకరించడం కలకలం రేపుతోంది. 2018 ముందస్తు ఎన్నికల సమయంలో మహబూబ్ నగర్ నుంచి పోటీ చేసిన శ్రీనివాస గౌడ్ ఆ సమయంలో నామినేషన్ తో పాటు, అఫిడవిట్ దాఖలు చేశారు. దానిని ఎన్నికల సంఘం వెబ్ సైట్ లోనూ పొందుపరిచారు. రంగంలోకి దిగిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విచారణ జరుపుతోంది. ఈ మధ్యలో ఈ అనంతపై ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసేందుకు డిట్టి వెళ్లి రాఫువేంద్ర రాజును తెలంగాణ పోలీసులు మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ హత్యకు కుట్ర చేశారని ఆరోపిస్తూ ఆరెస్ట్ చేశారు. వారిపై సంచలన



ఆరోపణలు చేశారు. పదిహేను కోట్లనుపారితో మంత్రిని హత్య చేయాలనుకున్నారని తెల్చారు. అయితే ఎలాంటి సాక్షులను చూపించలేకపోయారని విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్నారు. మంత్రి ఎన్నికపై పోరాడుతున్నందునే తనపై తప్పుడు కేసులు పెట్టారని రాఫువేంద్ర రాజు ఆరోపిస్తున్నారు. మొత్తంగా.. మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ అఫిడవిట్ మార్పు వ్యవహారం.. సంచలనంగా మారే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

సింగిల్ కార్డులో ప్రజా రవాణా



4 లో

సెల్ఫీతో కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

సీఎం కెసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు ప్రతి సందర్భంలో పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. భట్టి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సమాజాన్ని పక్కదోస పట్టిస్తున్నారు. సెల్ఫీ విత్ కాంగ్రెస్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్నాం. 50 సంవత్సరాల్లో మేము చేసిన అభివృద్ధి ముందు సెల్ఫీ తో బయటపెడతాం. వాటికీ సందర్భించిన పూర్తి వివరాలు వెల్లడిస్తామని అన్నారు. ఉచిత విద్యుత్ మేమే ఇచ్చామని చెబుతున్నారు. 2004 లో ఉచిత విద్యుత్ పైన ముఖ్యమంత్రి గా వైసీపీ మొదటి సంతకం చేశారు. దానినే సెల్ఫీ ఫోటో తో ఇప్పుడు బయటపడుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రచారక కమిటీ చైర్మన్ మధు యాప్పి తో కలిసి సెల్ఫీ తో మామిస్తున్నాం. 1999 కాంగ్రెస్ మేనేజింగ్ లో ఉచిత విద్యుత్ హామీ ఇచ్చాం. ఆ నాటి మేనేజింగ్ ని ఇప్పుడు చూపిస్తున్నాం. రైతులకు ఉచిత విద్యుత్, బయాలూ మాఫీ, కొత్త దరఖాస్తులో 30 రోజుల్లోపే పరిశీలన, వ్యవసాయం లో ఆధునిక పద్ధతులు, పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ని మేనేజింగ్ లో కల్పించామని అన్నారు. 1999 లో అధికారంలోకి రాగానే మొదటి సంతకం పెట్టి ఉచిత విద్యుత్ ని అమలు చేసిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ. ఉచిత విద్యుత్ పేటివల్ కాంగ్రెస్ డే. ఆనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిన అన్ని కార్యక్రమాలపై సెల్ఫీ విత్ కాంగ్రెస్ డెవలప్ మెంట్ తో ప్రజల ముందు ఉంచుతాం. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ ఫోటో ను చూపెట్టి గుర్తు చేయాలి. ఒక్కో రా



స్థానిక ఒక్కో మేనేజింగ్ ఉంటుంది. రాష్ట్ర అవసరాలకు అనుగుణంగా అదాయాన్ని బట్టి ఇవ్వాలి ఉంటాయి. మేము 24 గంటల ఉచిత నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తాం. పిసిసి మాటలు వక్రీకరించారు. మెల్లో రైలు మేమే తెచ్చాం.. మెల్లో ఎక్కి సెల్ఫీ తీస్తాం. మెల్లో డీబియల్స్ పెడతాం. ప్రతి ప్రాజెక్టు లు, ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు, అంతర్జాతీయ ఎయిర్ పోర్ట్, డ్రింకింగ్ వాటర్ ఇలా ప్రతి కార్యక్రమంలో సెల్ఫీ విత్ కాంగ్రెస్ తో ముందుకు వెళతామని అన్నారు.



వారానికి 3 రోజులు రండి 5 లో

జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు వెంటనే ఇవ్వాలని సీఎంకు పోస్ట్ కార్డు సందేశం



3 లో

ఆపరేషన్ ఆకర్ కు గులాబీ వల 2 లో

జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు వెంటనే ఇవ్వాలని సీఎంకు పోస్ట్ కార్డు సందేశం

జయభేరి, మేడిపల్లి :

తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన జర్నలిస్టుల సమస్యల పట్ల సీఎం కేసీఆర్ మనస్సు మారాలని టీయూడబ్ల్యూ.జి ఐజేయూ మేడల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డి.వెంకటే రాం రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి గాను టీయూడబ్ల్యూ.జి ఐజేయూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా నిర్వహించిన పోస్ట్ కార్డు... ఉద్యమాన్ని మేడిపల్లి మండల ప్రాంత మిడియన్ ప్రెస్ కలెక్ట్ అడ్వోకేటు కల్యాణి ఎల్లయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి చిర శ్రీధర్ రెడ్డి ల అధ్యక్షులతో బోధువల్ సగర పాలక సంస్థ పోస్టాఫీసు కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటే రాం రెడ్డి, మేడిపల్లి అడ్వోకేటు కల్యాణి ఎల్లయ్య లు మాట్లాడుతూ... నాడు తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి గాను అనేక హామీలు ఇవ్వడంతో పాటు బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో కూడా జర్నలిస్టులకు ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాల అలోగ్య భద్రతా కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని కానీ కేసీఆర్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయి తొమ్మిది సంవత్సరాలు గడిచిన నేటికి జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని వాపోయారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని పర్లా ప్రజలకు న్యాయం చేస్తున్నామని చెప్పన్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి వారధిగా నిలుస్తున్న జర్నలిస్టులకు ఎందుకు న్యాయం చేయడం లేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం ద్వారా సైన్ ముఖ్యమంత్రి మనస్సు మారాలని జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం చెయ్యాలని లేని పక్షంలో దళ వారీగా ఉద్యమాన్ని నిర్వహిస్తామని



అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ కలెక్ట్ కార్యకర్తల విన. రాములు యాదవ్, ముఖ్య సలహాదారు వీవెన్ రెడ్డి, కోఆర్డినేటర్ ఎన్.అంజన్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. శ్రీనివాస్, సంయుక్త కార్యదర్శి వి.సుందర్, సీహెచ్ రమేష్, సలహాదారులు ఎస్.సాగర్ రెడ్డి, జీ.కుమార స్వామి, కార్యవర్గ సభ్యులు భూషణ్ గణేష్, చిన్నం మధు, చిన్నం గణేష్, మరాటి మత్స్యగిరి, రావు నాగిరెడ్డి, భగిరథ రెడ్డి, క్లబ్ సభ్యులు మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి, శేరి కరుణాకర్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, మరారి మధుష్, సాయి రామ్, నరేందర్ పాల్గొన్నారు.



సానుకూలంగా సంబంధించిన కమీషనర్

జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15వ డివిజన్ ఎన్ఎస్ఐఎస్ కాలనీ పెద్దలు స్థానిక కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి కార్యాలయంలో కలిసి... ఎం.బి.ఎస్ కాలనీకి సంబంధించిన ఇబ్బందులను వివరించి కార్పొరేటర్ కు మిన తీసుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ జరిగింది. తక్షణమే సుందించిన కార్పొరేటర్ ఎన్ఎస్ఐఎస్ కాలనీ పెద్దలను బోడుపల్లె మున్సిపల్ కమీషనర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి దగ్గరికి తీసుకొనివెళ్లి ఎన్ఎస్ఐఎస్ కాలనీ వాసులు పడుతున్నటువంటి ఇబ్బందులను వివరించడం జరిగింది. కమీషనర్ సానుకూలంగా స్పందించి ఆ తర్వాత కాలనీ పెద్దలు వివరించిన సమస్యలను నెరవేర్చామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి రెడ్డి, పబ్లిక్ సర్వీస్ కార్యదర్శి, బిక్షమా చారి, రైల్వే సర్వీస్ కార్యదర్శి, బాబుజీ నాయక్, సిగ్.ఎం. శంకర్ చర్మ, వెంకటే రెడ్డి, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



మణిపూర్ ఘటన దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

మేడిపల్లి మండలం సిపిఐ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చి కిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉప్పల్ బస్ డిపో ముందు మణిపూర్ ఘటనపై నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మణిపూర్ లో కుకీ జాతికి చెందిన మహిళలని వివస్థలీ చేసి అమానుషంగా జరిపిన బహిరంగ ప్రదర్శన చేయడం చాలా బాధాకరమని వ్యక్తం చేశారు. ఒక మహిళ భర్త, తనయుడిని హత్య చేసి, ఇరువూరి మహిళలను సామూహికంగా మానవేగం చేసిన ఘటన స్వతంత్ర భారతం రాక్షసులతో నిండి ఉండాలనే ప్రత్యక్ష సందేహులను, అన్నారు. మణిపూర్ కి గొప్ప చరిత్ర ఉంది నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ భారత జెండాను తొలిసారిగా ఎగరవేసిన ప్రాంతం మణిపూర్. బ్రిటిష్ నుంచి ఈ ప్రాంతాన్ని ఇండియన్ నేషనల్ ఆర్మీ విముక్తి చేసింది. అలాగే పోలో క్రీడా కూడా ఇక్కడే పుట్టింది. బ్రిటిష్ పాలకులు ఈ ఆటను ఇంధం తీసుకెళ్లి మరి మెరుగులు

ద్దారు. అనంతరం ఈ ఆట ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రాచుర్యం పొందింది. చారిత్రక పురాణాల కాలంలో కూడా మణిపూర్ ప్రస్తావన ఉంది. ఇక్కడ మనులు వివిధా లభించేవి ఇలాంటి ప్రాముఖ్యత గల ప్రాంతంలో ఈ విధమైన ఘటన జరగడం బాధాకరమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జె.లక్ష్మీ, బీసీ సంఘం కార్య ఉపాధ్యక్షులు కె.ప్రమీల, విఐటీయూసీ మండల కార్యదర్శి దండు రమేష్, విఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి ఎం.డి.అనసూ, మేడిపల్లి మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యదర్శి & అధ్యక్షులు సి.పావ్ మాధవి, జ్యోతి, బి.కే.ఎం.యు.మండల కార్యదర్శి & అధ్యక్షులు కే.మహాలక్ష్మి, భూమి బలయ్య, శాఖ కార్యదర్శులు మాచర్ల కనకయ్య, కొమురయ్య, సిపిఐ నాయకులు ఇస్మాయిల్, సోమరాజు, నాగరాజు, లక్ష్మయ్య, సత్యమ్, కొమరమ్మ విఐఎస్ఎఫ్ మండల్ నాయకులు హరీష్, చినబాబు, అంజి, అరవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటరెడ్డి కి యంగ్ అచీవర్స్ అవార్డు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

నాచారం ఇండస్ట్రీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 2023 సంవత్సరానికి యంగ్ అచీవర్స్ అవార్డుకి ఎంపికైన రెడ్డి డిడిబిల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎ. వెంకటే రెడ్డి, తన రంగంలో తాను సాధించిన విజయాలు, సహకారాలు ఈ అవార్డుకు ఎంపిక చేశాయి. మంగళవారం నాచారం ఇండస్ట్రీస్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన టీఎన్ బిఎస్ జోనల్ మేనేజర్ నేజర్ మాధవి సుధీర్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా యంగ్ అచీవర్స్ అవార్డు గ్రహీత ఎ. వెంకటే రెడ్డి మాట్లాడుతూ... యంగ్ అచీవర్స్ 2023 అవార్డుకు ఎంపిక కావడం సంతోషకరమని అన్నారు. ఈ రంగంలో అత్యుత్తమ విజయాలు అందుకొని రంగానికి చేసిన సహాయ సహకారాలు మమ్మల్ని ఆకట్టుకున్నామని తెలిపారు. మా కంపెనీ యువ తరరానికి నిజమైన స్ఫూర్తి అని పేర్కొన్నారు. ఈ అవార్డు అందుకోవడం సుపజ్ఞ కృషి అని కొనియాడారు.



ఓఆర్ఆర్ ఫేస్ 2 నూతన పైప్ లైన్ పనులను పర్యవేక్షించిన

జయభేరి, ఉప్పల్ :

సీసీ రోడ్ల పాటు నూతన మంచినీటి పైప్ లైన్ స్వల్ప వ్యయంలోనే ముగిస్తున్న కార్పొరేటర్ బస్టాల్ కు బస్టి వాసుల ప్రశంస. చిల్కానగర్ డివిజన్ మల్లికార్జున నగర్ లో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంతో పాటు మంచినీటి పైప్ లైన్ పనుల వేయించాలని కాలనీ వాసుల అభ్యర్థన మేరకు స్వల్ప వ్యయంలోనే ఓఆర్ఆర్ ఫేస్ 2 మంచినీటి పైప్ లైన్ శాంక్షన్ చేయించిన చిలకనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బస్టాల్ గత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ను మల్లికార్జున నగర్ వాసులు సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గారు మాట్లాడుతూ చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రజల మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో ముందుండి పనిచేస్తున్నామని డివిజన్ సమగ్ర అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బస్టాల్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఎదుల కొండల్ రెడ్డి, కోకొండ జగన్, నారాయణరెడ్డి, ఉపేందర్, సుందర్, అశోక్ వారి, అల్లి బిల్లి మహేందర్, సంతోష్, బరేందర్, శివ, బాలు, శ్యామ్, పెద్ద అత్తన బస్టి వాసులు పాల్గొన్నారు.

పోస్ట్ కార్డు ఆందోళనలో జర్నలిస్టులు పాల్గొనాలి

జిల్లా జర్నలిస్టులకు పిలుపు నిచ్చిన టీయూడబ్ల్యూ.జి జిల్లా అధ్యక్షులు కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్



జయభేరి, రంగారెడ్డి :

జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు చేపట్టిన పోస్ట్ కార్డు ఆందోళన కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని జర్నలిస్టుల తాపాలనుచుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్సన్ గ్ జర్నలిస్టుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్ కోరారు. టీయూడబ్ల్యూ.జి ఐజేయూ రాష్ట్ర కమిటీ సూచనల మేరకు జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఏకరచు పెడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి పోస్ట్ కార్డు రాసి ఆందోళన చేపట్టాలని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో కీలక భూమిక పోషించిన జర్నలిస్టులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం విస్మరించడం విచారకరమని అయన అన్నారు. తెలంగాణలోని అన్ని పర్లా అభ్యున్నతికి, సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతున్నప్పటికీ జర్నలిస్టుల విషయంలో మాత్రం ఏ విధమైన పురోగతి కనిపించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో జర్నలిస్టుల పాత్ర మరువలేదని పలుమంది ప్రశంసించినప్పటికీ సంక్షేమ విషయంలో మాత్రం విస్మరిస్తున్నారని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధానంగా జర్నలిస్టులకు ఇల్లు, ఇంటి స్థలాల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా జర్నలిస్టుల అలోగ్య భద్రత కోసం ఏర్పాటు చేసిన జేపావెస్ ను పూర్తిస్థాయిలో అమలయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ప్రధానంగా ఈ రెండు డిమాండ్లతో కూడిన పోస్ట్ కార్డులను పెద్ద సంఖ్యలో ప్రగతి భవనం పంపి ఆందోళన చేపడతామన్నారు. యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం దళ వారి ఆందోళన చేపట్టుతున్నట్లు అయన వెల్లడించారు. జిల్లాలోని జర్నలిస్టులు పోస్ట్ కార్డులను ప్రగతి భవనం చేరేలా పోస్ట్ చేసి ఆందోళనలో పాలుపంచుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



కమిషనర్.. 15వ డివిజన్ ను అభివృద్ధి పరచండి!

మున్సిపల్ కమిషనర్ కు కార్పొరేటర్ కొత్తదుర్గమ్మ వినతి

జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15వ డివిజన్ అభివృద్ధిలో వెనుకబడిందని, కమిషనర్ పర్యటించి ప్రైవేట్, రోడ్లు మంటి చొలిక పనులకు కల్పించాలని అదే విధంగా బోడుపల్లె చెంగిచెర్ల ప్రధాన రహదారి నుండి బెలిఫోన్ కాలనీ మీదుగా హై బెస్ట్ వెర్ల కింద బోడుపల్లె బోల్లిగూడెం 60 ఫీట్ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని కార్పొరేటర్ కొత్త దుర్గమ్మ బోడుపల్లె మున్సిపల్ కమిషనర్ వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బి.జ్ఞాక ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



బోడుపల్లె సగర పాలక సంస్థ ఇందిరానగర్ కాలనీ లో నివాసం ఉంటున్న K వివోద్ వారి బాబు సాయి చరణ్ అనారోగ్య రీత్యా ఆసుపత్రిలో వైద్యం పొంది ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసేకొగా మంజూరు అయిన 60,000 చెక్కును మేయర్ సామల బుద్ది రెడ్డి నివాసంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చీలూ నర్సింహ్, సీనియర్ నాయకులు కాటేపల్లి రామచంద్ర రెడ్డి, కొత్త ప్రకాశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

1680 రోజుల నుంచి ఇంటర్నెట్ బండ్

జయభేరి, ఇంపాల్ :

హింసాత్మక ఘటనలతో ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిఫార్ అట్టుడికిపోతోంది. రోజుకో దారుణమైన ఘటనతో వార్తల్లో నిలుస్తోంది. కొన్ని రోజుల క్రితం ఇద్దరు గిరిజన మహిళలను నగ్నంగా ఊరేగించి సామాజిక అత్యాచారానికి పాల్పడటం, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడి భార్యను సజీవ దహనం చేయడం లాంటి ఘటనలపై దేశవ్యాప్తంగా తీవ్ర ఆగ్రహోపేతాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో చెలరేగిన ఈ హింసల కట్టడి చేయడంలో భాగంగా మణిఫార్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇంటర్నెట్ సేవలను నిలిపివేసింది. గత 80 రోజుల నుంచి మణిఫార్ లో అంతర్జాల సేవలు లేవు. ప్రస్తుతం ఉన్న రోజుల్లో ఇంటర్నెట్ లేకపోవడం అంటే.. ప్రపంచంలో, మన దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతుందో కూడా తెలుసుకోలేని పరిస్థితి. అలాంటిది దాదాపు 3 నెలలుగా ఇంటర్నెట్ సేవలు లేకపోవడంతో చాలా సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయి. అక్కడి ప్రజలు ప్రస్తుతం మణిఫార్ లో పాఠశాలలు, విద్యా సంస్థలు కూడా తెరచుకోకపోవడంతో చాలా మంది విద్యార్థులు చదువుకు దూరమవుతున్నారు. కరోనా సమయంలో ఆన్లైన్ చదువులకు విద్యార్థులంతా అలవాటు పడిపోయారు. కానీ అంతర్జాలం లేకపోవడంతో క్లాసులు వినలేని పరిస్థితి నెలకొంది. ఇంటర్నెట్ లేకపోవడంతో రోజువారీ జీవితంపై తీవ్ర ప్రభావం పడుతున్నట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అంతే బలంగా భూమి అని అర్ధం. ముత్యాల నేల అని కూడా అంటారు. అంత అందమైంది ప్రాంతం. ఈ రాష్ట్రంలో మొత్తం 39 తెగలున్నాయి. వీరిలో హిందువులు,



ముస్లింలు, క్రిస్టియన్లు ఉన్నారు. ఇన్ని తెగలున్నప్పటికీ మెజార్టీ మతం మైతేయి వర్ణానిదే. 50%కిపైగా ఈ తెగ వాళ్లే ఉన్నారు. 43% మంది కుకీలు, నాగాలున్నారు. మైతేయిని మెజార్టీ కమ్యూనిటీ కాగా, కుకీలు, నాగాలు మైతేయిలు. ఇప్పుడు గొడవ జరుగుతోంది మైతేయి, కుకీల మధ్య. మైతేయిలకు పెద్దపల్లె తెగ హోదా ఇవ్వాలని ఆ రాష్ట్ర హైకోర్టు ఎప్పటికీ ప్రభుత్వానికి సూచించింది అప్పటినుంచి నిప్పు రాజుకుంది. అది క్రమంగా రాష్ట్రాన్ని

మంటల్లోకి నెట్టేసింది. ఇప్పుడు ST హోదా అనేది కేవలం ఓ కారణమే అయినా.. మైతేయిలకు, కుకీలకు ఎప్పటి నుంచో గొడవలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మైతేయి తెగ అధినంలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నడుస్తుంది కుకీలు చాలా గట్టిగా నమ్ముతున్నారు. ఇందులో నిజానిజాలంత అన్నది పక్కన పెడితే వాళ్లలో ఈ ఆలోచన బలంగా నాటుకుపోయింది. తమపై వివక్ష చూపిస్తున్నారని మండిపడుతున్నారు కుకీలు. "మా

భూములు బలవంతంగా లాక్కంటున్నారు. మమల్ని రాష్ట్రం నుంచి వెళ్లగొడుతున్నాం" అని చలు సందర్భాల్లో కుకీలు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. కొండ ప్రాంతంలో కుకీలదే మెజార్టీ. మైతేయిలకు ST హోదా వస్తే ఈ కొండ ప్రాంతాల్లోని భూములను కొనుగోలు చేసే అవకాశం లభించుతుంది. అంటే తమ 'ఉనికి' కోల్పోతామని కుకీలకు భయం పట్టుకుంది. ఈ భయం నుంచే మర్షణ మొదలైంది.

ఆగస్టు నెలలో 14 రోజుల సెలవులు



జయభేరి, ముంబై :

ఆగస్టు 2023లో ఆదివారం, రెండవ, నాల్గవ శనివారంతో సహా 14 రోజుల పాటు బ్యాంకులు మూసివేయబడతాయి. రాష్ట్ర నిర్దిష్ట బ్యాంకు సెలవులతో పాటు, దేశంలోని అన్ని బ్యాంకులు మూసివేయబడినప్పుడు ఇతర సెలవులు ఉన్నాయి. జాప్యాన్ని నివారించడానికి ము బ్యాంక్ సంబంధిత పనులన్నింటినీ పెద్దపల్లె చేయడం చాలా ముఖ్యం. టెండర్ లో రమ్ ఫట్, స్వాతంత్ర్యం, పార్టీ సూతన సంవత్సరం (షహనషాహి), శ్రీమంత శంకరదేవ తేదీ, మొదటి ఓసం, తిరువోణం, రక్షా బంధన, రక్షా బంధన/శ్రీ నారాయణ గురు జయంతి/పాంగ్ లాభోత్సవం వంటి రాష్ట్రాలవారి సెలవులు ఉన్నాయి. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సెలవు పెద్దపల్లె ప్రకారం, వివిధ రాష్ట్రాల్లోని అన్ని వాణిజ్య ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు తరువాతి రోజుల్లో 14 రోజుల పాటు మూసివేయబడతాయి. అలాగే ఆగస్టు నెలలో మొత్తం 14 రోజుల పాటు బ్యాంకులు మూత పడనున్నాయి. అయితే వినయోగదారులు ముఖ్యంగా గమనించాల్సిన విషయం ఏంటంటే ఈ సెలవులు ఆగస్టు రాష్ట్రాల బ్యాంకులకు వర్తించవచ్చు సంగతిని గుర్తించుకోవాలి..

ఏయే రోజుల్లో బ్యాంకులకు సెలవు అంటే..

ఆగస్టు 6 (ఆదివారం): దేశంలో ఆదివారం బ్యాంకులు మూసివేయబడతాయి. (సాధారణం అన్ని బ్యాంకులకు ఉండే హోదా). ఆగస్టు 8 (మంగళవారం): టెండర్ లో రమ్ ఫాట్ సిక్వింట్ మాత్రం మే బ్యాంకులు మూసివేయబడ్డాయి. ఆగస్టు 12 (శనివారం): దేశంలో రెండో శనివారం బ్యాంకులకు సెలవు. ఆగస్టు 13 (ఆదివారం): దేశంలో ఆదివారం బ్యాంకులు మూసివేయబడతాయి. ఆగస్టు 15 (మంగళవారం): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున దేశంలో బ్యాంకులు పని చేస్తాయి. ఆగస్టు 16 (బుధవారం): పార్టీ సూతన సంవత్సరం (షహనషాహి) - మహారాష్ట్రలో మాత్రమే బ్యాంకులు మూతపడ్డాయి. ఆగస్టు 18 (శుక్రవారం): శ్రీమంత శంకరదేవ తేదీ ఆస్సాంలో బ్యాంకులు మూసివేయబడ్డాయి. ఆగస్టు 20 (ఆదివారం): దేశంలో ఆదివారం బ్యాంకులు మూసి ఉంటాయి. ఆగస్టు 26 (శనివారం): దేశంలో నాలుగో శనివారం బ్యాంకులు మూత పడతాయి. ఆగస్టు 27 (ఆదివారం): దేశంలో ఆదివారం బ్యాంకులు మూసి ఉంటాయి. ఆగస్టు 28 (సోమవారం): మొదటి ఓసం - కేరళలో బ్యాంకులు మూసివేయబడ్డాయి. ఆగస్టు 29 (మంగళవారం): తిరువోణం - కేరళలో బ్యాంకులు మూతపడ్డాయి. ఆగస్టు 30 (బుధవారం): రక్షా బంధన రాజస్థాన్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో బ్యాంకులు మూసివేయబడతాయి. ఆగస్టు 31 (గురువారం): రక్షా బంధన/శ్రీ నారాయణ గురు జయంతి/పాంగ్ లాభోత్సవం ఉత్సాహం డ్, అస్సాం, కేరళ, ఉత్తరప్రదేశ్ లో బ్యాంకులు మూసివేయబడ్డాయి. నెగ్షియంబల్ ఇన్స్యూమెంట్ చట్టం ప్రకారం RBI ద్వారా బ్యాంకు సెలవులు, నెగ్షియంబల్ ఇన్స్యూమెంట్ యాక్ట్ కింద సెలవులు, రియల్ టైమ్ గ్రాస్ సెటిల్ మెంట్ సెలవులు, బ్యాంకు ఖాతాల మూసివేత వర్గీకరించబడింది. ఈ సమయంలో, ఆర్థిక, ఆర్థికతర సహా చాలా బ్యాంకింగ్ లావాదేవీలు నెట్ బ్యాంకింగ్, మొబైల్ బ్యాంకింగ్ లేదా వాట్సాప్ బ్యాంకింగ్ ద్వారా చేయవచ్చు.

వారానికి 3 రోజులు ఆఫీసుకు రండి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఉద్యోగులు వారంలో కనీసం మూడు రోజులైనా ఆఫీసులకు రావాలని ఐటీ కంపెనీలు కోరుతున్నాయి. ఉండ్రీ కష్టాల్లో ఉండటం, లాభదాయకత తగ్గడం, అంటివన్ రేటు పెరగడం, నియమకాలు తగ్గడమే ఇందుకు కారణాలు! ఆఫీసులకు రావడం వల్ల సహోద్యోగులు, యాజమాన్యంతో అనుబంధం పెరుగుతుందని కంపెనీలు చెబుతున్నాయి. తమ ఉద్యోగుల్లో సగం మంది వారంలో కనీసం రెండు రోజులు ఆఫీసులకు వస్తున్నారని టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్, ఎల్ టీఐ మైండ్ టీ, విప్రో, పర్సెన్సిటీవ్ సిస్టమ్స్ వంటి కంపెనీలు చెబుతున్నాయి. కరోనా రావడంతో అందరి కన్నా ముందుగా వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ ను అందిపుచ్చుతున్నది ఐటీ ఇండస్ట్రీయే! దేశ విదేశాల్లో అన్ని కంపెనీలు డిజిటలైజేషన్ బాట పట్టడంతో వారికి డిమాండ్ పెరిగింది. ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తి చేసి క్లెయింట్లకు అందించాలని, కార్యాలయాలకు అద్దె, రవాణా, ఇతర ఖర్చులు మిగలడంతో వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ ను ఎక్కువగా ఎంపిక చేశారు. మహామార్గి బాధ తప్పినా చాలా మంది ఆఫీసులకు రావడానికి ఇష్టపడటం లేదు. గతేడాది సెప్టెంబర్ నుంచి టీసీఎస్ లో ఉద్యోగులు ఆఫీసులకు రావడం మొదలు పెట్టారు. "మా ఉద్యోగులు ఆఫీసులకు రావడం వేగించడమైంది. మొత్తం వర్క్ ఫోర్స్ లో 55 శాతం మంది వారంలో కనీసం మూడు రోజులు వస్తే కొడుతున్నారు" అని టీసీఎస్ చీఫ్ హెచ్ఆర్ మిలెంద్ లక్కడ అన్నారు.



ఈ ఏడాది చివరి వరకు 7075 శాతం మంది ఆఫీసులకు వస్తారని హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ నీ ఈవో విజయ్ కుమార్ అంచనా వేస్తున్నారు. వారంలో తమకు నచ్చిన మూడు రోజుల్లో ఆఫీసుకు వచ్చేలా విప్రో ప్రోత్సహిస్తోంది. "మా ఉద్యోగుల్లో కనీసం 55 శాతం మంది వారంలో మూడు రోజులు ఆఫీసుకు వస్తున్నారు" అని ఆ కంపెనీ ప్రతినిధి తెలిపారు. ఆఫీసులకు రావాలని చెప్పడంతో మహిళా ఉద్యోగుల్లో అభివృద్ధి రేటు పెరిగిందని టీసీఎస్ తెలిపింది. అయితే కచ్చితమైన రేటు వెల్లడించలేదు. కరోనా సమయంలో మహిళలు ఇంటికి అలవాటు పడటం, మరెక్కొచ్చి మార్పులు రావడం ఉద్యోగాల మానవీయతానికే కారణాలు అని లక్కడ పేర్కొన్నారు. గతేడాది 17.4 శాతంగా ఉన్న అభివృద్ధి రేటు ఈసారి 20.1 శాతానికి పెరిగిందని వెల్లడించారు.

రు. మొత్తం 614,795 మంది ఉద్యోగుల్లో 35.7 శాతం మంది మహిళలే ఉన్నారని వివరించారు. తమ ఉద్యోగుల్లో కనీసం 3040 శాతం మంది ఆఫీసులకు వస్తున్నారని ఎల్ టీఐ మైండ్ టీ ఈవో దేవాశీష్ చలపతి తెలిపారు. సగరాన్ని బట్టి కొంత తేడా ఉండవచ్చు. ఆఫీసులకు వచ్చి పనిచేయడం లో ఫైట్ బిల్డింగ్ ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. క్లెయింట్లను బట్టి ఫైట్ బిల్డింగ్ ఉంటుందన్నారు. 'బారిత్రలో' అవకాశం 20,000 వరకు ఉద్యోగులు ఉన్నారు. అందులో 11,000కు పైగా వారం ప్రాతిపదికన ఆఫీసుకు వస్తున్నారు" అని పర్సెన్సిటీవ్ సిస్టమ్స్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ సందీప్ కర్ణా అన్నారు. కంపర్ట్ జోన్ వదిలి వచ్చేందుకు కొందరు ఇష్టపడటం లేదని, ఆశాపూర్వకంగా వారికి సచ్చ జైపుతున్నామని పేర్కొన్నారు.

మార్కెట్ లో చింతపండు పైపైకి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

సామాన్యులకు టమాటా, పచ్చి మిర్చి తర్వాత ఇప్పుడు చింతపండు షాకిస్తోంది. మార్కెట్ లో చింతపండు ధరలు భారీగా పెరిగాయి. టమాటా ధర కొండెక్కి కూర్చోవటంతో సామాన్యులు ప్రత్యామ్నాయంగా చింతపండును ఎక్కువగా వినయోగిస్తున్నారు. దీంతో ఇప్పుడు చింతపండు ధర కూడా వెళ్లకొట్టలేదు. కిలో 120 రూపాయలు ఉన్న చింతపండు ధర అమాంతంగా పెరిగిపోయింది. ఇప్పుడు ఒక్కసారిగా రూ. 170కి పెరిగింది. టమాటా ధర రూ. 150. టమాటం డడంతో చింతపండు వాడేందుకు వినయోగి దారులు సిద్ధంగా ఉన్నారు. మార్కెట్ విశ్లేషకులు, పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు టమాటా కొనేందుకు ఇష్టపడక చింతపండును వినయోగిస్తున్నారు. గత నెలతో పోలిస్తే చింతపండు కిలో రూ. 4050



పెరిగింది. ప్రస్తుతం కిలో చింతపండుకు బదులు అర కేజీకి కొనుగోలు చేస్తున్నారు. చింతపండు ధరల పెరుగుదలకు టమాటా పెరుగుదలకు సందోగంలు వంటి వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇంకా కొన్ని చోట్ల టమాటాపై కొన్ని రకాల ఆపర్లు కూడా ప్రకటిస్తున్నారు. మరెక్కొచ్చి చోట్ల టమాటా బండ్లకు పోలీసులతో సెక్యూరిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇలా టమాటాపై సోషల్ మీడియాలో మీమ్స్ వివరంగా డబల్ చర్చ చేస్తున్నారు.

చింత పండులను చోటు చేసుకుంటున్నాయి. టమాటా చోరీలు, తోటలో పడి పంటను ఎత్తుతెచ్చు సందోగంలు వంటి వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇంకా కొన్ని చోట్ల టమాటాపై కొన్ని రకాల ఆపర్లు కూడా ప్రకటిస్తున్నారు. మరెక్కొచ్చి చోట్ల టమాటా బండ్లకు పోలీసులతో సెక్యూరిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇలా టమాటాపై సోషల్ మీడియాలో మీమ్స్ వివరంగా డబల్ చర్చ చేస్తున్నారు.

కొడుకును చంపి... భార్యభర్తల ఆత్మహత్య

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

మురళీధరన్ శైలజ దంపతులు.. ఈ అన్యాయ దంపతులకు ఏకైక సంతానం జీవా.. జీవా పయస్కుం.. అతర్వాత అదే ఇంట్లో శైలజ, మురళీధరన్ ఎన్నో ఆలోచనలు పెట్టుకున్నారు.. ఐటీ ఉద్యోగం చేస్తున్న మురళీధరన్ కుటుంబం ఆర్థికంగా కూడా బాగానే ఉంది. కన్యాకూమారిని ప్రైవేట్ ఏరియలో సూతన భవనం కూడా కట్టుకున్నారు మురళీధరన్ శైలజ.. మూడు నెలల క్రితమే గృహ ప్రవేశం కూడా జరిగింది. అంతా బాగానే ఉన్నా.. లోకం పోక కూడా తెలియని చదుస్యలో ఉన్న కొడుకుని తల్లిదండ్రులే హత్య చేశారు.. రాత్రి

పడుకునే ముందు నిద్రమాత్రలు పాలలో కలిపి తాగించారు.. అతర్వాత దిండుతో మొహంపై అడిమిపెట్టి ఊపిరి అడకుండా చేసి హత్యచేశారు. అతర్వాత అదే ఇంట్లో శైలజ, మురళీధరన్ దంపతులు ఉదేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. చూడమమచ్చటగా ఉన్న ఆ చిన్న పిల్లడిని చంపడానికి బయటవారికి చేతులు రావు.. అలాంటిది తల్లిదండ్రులు వారి చేతులతో ఏలా చంపగలిగారు అంటూ విషయం తెలిసిన వారందరూ బాధ పడ్డారు. విషయం తెలిసాక పోలీసులు అక్కడకు చేరుకున్నారు.. విచారణ ప్రారంభించిన పోలీసులకు షాకింగ్ విషయం బయటపడింది. మురళీ

ధరన్ కొడుకు జీవాకి అనారోగ్య సమస్య ఉందన్న విషయం బయటపడింది. పరిష్కారం కోసం చాలామంది వైద్యులను కలిశారు తల్లిదండ్రులు.. వైద్యం కొడుకుకు మానసిక పరిస్థితి జీవితాంతం ఇలాగే ఉంటుందని చెప్పడంతో తల్లిదండ్రులు తీసుకున్న కఠిన నిర్ణయం.. తమ తర్వాత కొడుకు పరిస్థితిని ఊహించుకుని కొడుకును హత్య చేసి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు విచారణలో తెలిసింది.. కొత్తగా కట్టుకున్న ఆల సౌధం.. ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్న కొడుకు భవిష్యత్తు.. కొడుకుతో ఊహించుకున్న దంపతుల జీవితం.. అన్నీ ఒక్క నిర్ణయం తో ఆలా విషాదంగా మిగిలింది.

ఎన్నికలపూడే కేసీఆర్ కు బంధులు గుర్తుకువస్తాయి

జయభేరి, నల్గొండ :

నల్లగొండ జిల్లా నార్కట్ పల్లి స్టూడియోలో ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ ఎంతో చరిత్ర ఉన్న నార్కట్ పల్లి అట్రిన్ డిపోను ఎత్తివేయువద్దని అట్రిన్ ఎంపీ సర్కారు ని కోరారు. డిపో స్థలంలో ఎలాంటి కాంప్లెక్స్, మాలే ని నిర్మించొద్దని ఎంపీని కోరానని అన్నారు. తెలంగాణలో రైతులు మూడు పంటలతో సంతోషంగా ఉన్నారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అలాంటిప్పుడు మూడు సార్లు రైతులకు ఎందుకు ఇవడం లేదో సీఎం చెప్పాలి. ఇప్పటికే చాలా మందికి 5 ఎకరాల ఉన్న రైతులకు కడులు ఇవ్వలేదు. 24 గంటల కరెంట్ పై నేను లాగ్ బుక్ ద్వారా నిజానిజలు తెలుస్తే.. కొన్ని చోట్ల 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చింది. నేడుగా రైతుల వద్దకు వెళ్లి, కరెంట్ ఎలా ఇస్తున్నారో ప్రజలకు తెలిసేలా చేస్తాం. కరెంట్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంతో రైతులు కరెంట్ షాకి తో పనిపోతున్న పరిస్థితిని పాపాన సీఎం కేసీఆర్ పోల్. సీఎం కేసీఆర్ కి ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడే ఆ బంధు ఈ బంధు గుర్తుకు వస్తాయి. ఇప్పటివరకు ఎంత మందికి దళిత బంధు ఇచ్చారో ఎవరెవరికి ఇచ్చారో అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో నెక్స్ట్ రాబోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే. కుంభం అనిల్ పై ముట్టాడడానికి అయిన సమీక్షా చూపలేదు

మైహోం పరిశ్రమలో ప్రమాదం

జయభేరి, సూర్యాపేట :

సూర్యాపేట జిల్లా మేగ్నెటరుపు లోని మైహోం సిమెంట్ పరిశ్రమలో భారీ ప్రమాదం సంభవించింది. ఫ్లాట్ ఎగువ భాగంలో ఫ్లాట్ వేస్తుండగా.. కార్మికులపై స్లాట్ కూలింది. దాదాపు 600 ఫీట్లు ఎత్తు నుంచి అరుగురు కార్మికులు కిందపడిపోయారు. ప్రమాదంలో బదుగురు దుర్మరణం పాలయ్యారు. మూడు మృతదేహాలను వెలికితీసారు. క్షతగాతులు ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్ కు చెందిన వారుగా గుర్తించారు. మైహోం యాజమాన్యం ప్రమాదంపై గ్రేవ్యూత్ పోలీస్టాంది. మరోపైపు మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం వున్నట్లు సమాచారం..

26న ఇంటర్ ఎస్.సి. సీట్లకు స్పాట్ అడ్మిషన్

జయభేరి, పెద్దపల్లె :

26న ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఎస్.సి. కేటగిరీలో మిగిలి ఉన్న సీట్లకు స్పాట్ అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆర్.కె. ఆసక్తి గల విద్యార్థులు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ లతో హాజరు కావాలని టి.ఎస్.డబ్ల్యూ.ఆర్.ఈ. బి.ఎస్. జిల్లా సమస్య యాధికారి ఎం. మంజుల సోమవారం తెలిపారు. కఠినగరీ రిజియన్ లోని, పెద్దపల్లె జిల్లాలోని మల్లాపూర్, గుర్రపల్లి, మంజుల, రామగుండం, సంది మేడారం, పెద్దపల్లెలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాలల్లో 20232024 విద్యా సంవత్సరమునకు ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరములో ఎస్.సి. కేటగిరీలో మిగిలి ఉన్న ఖాళీ భర్తీ కొరకు జూలై 26న ఉదయం 10 గంటలకు స్పాట్ అడ్మిషన్ కొరకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సుల్తానాబాద్ మండలం గుర్రపల్లె లోని టి.ఎస్.డబ్ల్యూ.ఆర్.ఎస్. కళాశాలలో నిర్వహించు కౌన్సిలింగ్ లో మార్చి, జూన్ 2023 మాసంలో పదవ తరగతి పాస్ అయిన బాల, బాలికలు తమ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ లతో కౌన్సిలింగ్ కు హాజరు కావాలని ఎం. మంజుల తెలిపారు.



నిరుపేదలందరికీ ఇండ్లు ఇస్తానంటూ మోసం చేశారు

జయభేరి, పెద్దపల్లె :

రాష్ట్రంలో ఇల్లు లేని నిరుపేదలందరికీ ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తానంటూ డబల్ బెడ్రూమ్ పథకాన్ని ఎన్నికల హామీగా రాష్ట్రంలో ఒక్క పెంకుటిల్లు కూడా లేకుండా చేస్తామని రా.. 20వేల కోట్లతో మూడు లక్షల హైగా ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నామని ప్రకటించారన్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర నాయకులు కటకం మృత్యుంజయ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రం లో జిజిబి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గంగాధరం కిషన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు ఇల్లు లేని ప్రతి పేదోడికి డబల్ బెడ్ రూం ఇల్లు ఇవ్వాలని ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు అందెద్దర్ సూపర్ వర్ష గల ధర్మా చౌక్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర నాయకులు కటకం మృత్యుంజయ హాజరై మాట్లాడుతూ ఇండ్లు నిర్మాణం స్పందింపించింది లక్ష రూపాయలు ఇండ్లు కేటాయింది, రా.. 1311.49 కోట్లు ఇప్పుడేమే కాకుండా రా.. 8624.76 కోట్ల రుణాన్ని కూడా సమకూరింది. అయినా ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20వేల ఇండ్లు కూడా అట్టిదారులకు ఇప్పలేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులివ్వకపోవడంతో పలు చోట్ల ఇండ్లు నిర్మాణం స్పందింపించింది లక్ష రూపాయలు ముట్ల చెప్పిన వారితో ఇండ్లు ఇస్తున్నారని స్పందించా బిఆర్ఎస్ నాయకులే ప్రెస్ మీట్ లు పెట్టి మరీ ఆరోపిస్తున్నారు. ఆసెంట్ల ఎన్నికల సందర్భంగా ఇంటి బాగా ఉన్నవారికి రూ.5 లక్షలు ఇస్తానన్న మాట మార్చి ఆర్థిక సహాయాన్ని రూ.3 లక్షలకు పరిమితం చేస్తూ 'గృహలక్ష్మి' పేరుతో కొత్త పథకాన్ని ప్రకటించారని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు డబల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇప్పని కుటుంబ పాలనకు చరమగీతం పాడేందుకు కమలం జెండా ఎత్తి పోరాటాలను సాగదాం అన్నారు. 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్, పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో మనం మోసపోతానే ఉన్నామని, ఈ అవినీతి, కుటుంబ పార్టీల ధరతం పట్టేందుకు జిజిబి జెండా ఎత్తి ఇండ్లు ఇప్పించడం మిగిలి సాధించుకుందాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు రావుల రాజేందర్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శిలారావు పర్వతాల, పద్మవల్లి రామచంద్రం, గొట్టిమక్కల సురేష్ రెడ్డి మహిళా మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యురాలు సోమరావు లావణ్య పార్థమేధి కన్వీనర్ మల్లికార్జున్ జిల్లా ఇంచార్జి రావుల రామనాథ్ పెద్దపల్లి ఆసెంట్ల కన్వీనర్ డా.ఎం.కోమలేశ్వరి తంకెడ రాజేశ్వరరావు పోలూని సంకేత రావు కన్వీనర్లు మిదుగు కృష్ణ నాంపల్లి రమేష్ పెద్దపల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు కౌన్సిలర్ రాజం మావంత కృష్ణమండల అధ్యక్షులు మేకల శ్రీనివాస కూకట్ల నారాయణ శ్రీనివాస్ కొడూరు రామన్ రావు సంకేత రాజన్న పట్టే బళ్లె తిరుపతి బాగాడి తిరుపతి ఎల్.కె. శ్రీకాంత్ డబ్లెం అసేమ్ శివ రామారావు రాజేష్ మంజుల రాజేంద్రప్రసాద్ సాయి చరణ్ అంజి జయశంకర్ అధిక సంఖ్యలో అట్టిదారులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

మంత్రి కేటీఆర్ మానిప్యూలేటర్

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

టీపీసీసీ ఛీఫ్ రేవంట్ రెడ్డి మంత్రి కేటీఆర్ పై ట్విట్టర్ వేదికగా ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఈజ్ ఆఫ్ యూయింగ్ మానిప్యూలేటర్ అంటూ మంత్రి కేటీఆర్ పై రేవంట్ రెడ్డి అంటూ ట్విట్ చేశారు. టీఎస్ఐపాస్ కింద ప్రభుత్వం తప్పుడు సమాచారం అందించినది పోరమ్ ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్ అన్నది. లేని ఉద్యోగాలు ఇచ్చినట్లు చూపినట్లు ఆర్టికల్ ద్వారా యుజువైఎస్ పద్మనాభ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఒక దినపత్రిక కథనాన్ని జత చేస్తూ రేవంట్ ట్విట్ చేశారు. డ్రామా రావు మరో డ్రామాను తెలంగాణ ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలంటూ ట్విట్ లో పేర్కొన్నారు.

సముద్రంలో పడవ బోల్తా..ఒకరు మృతి

జయభేరి, శ్రీకాకుళం :

సముద్రంలో వేటకు వెళ్లిన పడవ బోల్తా పడటంతో ఒకరు మృతిచెందారు. సోపేట మండలం ఇనకలపాలెం గ్రామానికి చెందినవారు గుర్తించారు. మంగళవారం వేటకు జూమాను 4 గంటలకు ఇనకలపాలెనికి చెందిన ఐదుగురు మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లారు. పడవ బోల్తా పడటంతో గంటల జనార్దన్ (40) సముద్రంలో పడి మృతిచెందగా.. బైపల్లె తులసయ్య గల్లంతయ్యారు. మరో ముగ్గురు సురక్షితంగా ఒడ్డుకు చేరారు. జనార్దన్ ను కాపాడేందుకు తోటి మత్స్యకారులు విఫలయత్నం చేసినా ఫలితం లేకపోయింది. గల్లంతైన తులసయ్య కూడా సురక్షితంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఆయన మరో పడవను ఆశ్రయించి ఒడ్డుకు చేరినట్లు తెలుస్తోంది. గంటల జనార్దన్ మృతితో ఆయన కుటుంబసభ్యులు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు.

వాగులో మునిగి ఇద్దరు బాలికలు మృతి

జయభేరి, మహబూబ్ నగర్ :

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో వాగు దాటతూ ఇద్దరు బాలికలు మృతి చెందారు. జడ్చర్ల మండలం.. కొండెడు చెందిన స్వాతి (18), అనూష (17) మృతి చెందారు. పొలంలో కలుపు తీయడానికి వెళ్తూ తూర్పు వాగులో గల్లంతయ్యాయి. అర కిలోమీటర్ దాటిన తర్వాత వాగులో ఇద్దరు ముత్యదోపియలు లభ్యం అయ్యాయి. మృతులు పక్కపక్క ఇళ్లలో నివాసముంటున్నారు

సుప్రీంను ఆశ్రయిస్తా

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తన ఎమ్మెల్యేసభ్యత్వం పై హైకోర్టు తీర్పును సుప్రీంకోర్టులో వసమా సవాలు చేయనున్నారు. జన బలంతో, మోక్షాంటి ఓట్లతో గెలిచిన వారు ఎమ్మెల్యే.. ప్రజా క్షేత్రంలో గెలవాల్సి తప్ప, దొంగ కేసులతో, ఒడిసే దగ్గర నుంచి, ప్రజల కష్ట సుఖాలు పట్టించుకోకుండా, హైదరాబాద్ కోర్టు ల మట్టా తిరిగి వారు మట్టికి ఎమ్మెల్యే కావాలి. న్యాయం ఎప్పటికైనా గెలుస్తుంది, సుప్రీంకోర్టును సంప్రదిస్తా, రెండు రోజుల్లో స్టేషన్ లో ఉన్నాను. ఎవరూ అరెస్టు చేయవద్దని ఆయన అన్నారు

వరద ప్రాంతాలను పరిశీలించిన మంత్రి వేముల

జయభేరి, వేల్పూర్ :

వేల్పూర్ మండలంలో సోమవారం రాత్రి కురుసిన అతి భారీ వర్షం వల్ల (సుమారు 46 CM) చెరువులు, వాగులు పంకలు అన్నింటిది అడ్డుతంగా ప్రపహిస్తూ ఉండటం జానకం పెట్ పన్నల సద్దూర్ వేల్పూర్ చెరువల్లో చెరువును వెలువరించింది. ఈనీటి తప్పుడు అభివృద్ధి ఇచ్చినందుకు ఎన్నికల చెరువైన హైకోర్టు, వసమాకు ఐదు లక్షల జరిమానా విధించింది. 2018 ఎన్నికల్లో సమీప అభ్యర్థిగా ఉన్న జలగం వెంకట్రావును విజేతగా ప్రకటించింది. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున వసమా గెలిచారు. ఆ తర్వాత ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

హైకోర్టు సంచలన తీర్పు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

కోతగ్రూడం ఎమ్మెల్యే వసమా వెంకటేశ్వరరావు పై రాష్ట్ర హైకోర్టు అసర్దుత వేటు వేసింది. ఆయన ఎన్నికల సమయంలో తప్పుడు అభివృద్ధి ఇచ్చారని కోర్టును జలగం వెంకట్రావు ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది. ఈ పిటిషన్ పై సుదీర్ఘంగా విచారణ జరిపిన హైకోర్టు వసమా ఎన్నికల చెరువును వెలువరించింది. ఈనీటి తప్పుడు అభివృద్ధి ఇచ్చినందుకు ఎన్నికల చెరువైన హైకోర్టు, వసమాకు ఐదు లక్షల జరిమానా విధించింది. 2018 ఎన్నికల్లో సమీప అభ్యర్థిగా ఉన్న జలగం వెంకట్రావును విజేతగా ప్రకటించింది. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున వసమా గెలిచారు. ఆ తర్వాత ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

ఏలూరు రేంజ్ పరిధిలో పలువురు సీబి ల బదిలీలు

జయభేరి, ఏలూరు :

ఏలూరు రేంజ్ పరిధిలో పలువురు సీబిల బదిలీ అయ్యారు. ఆకిపీవీసీ బిగా పనిచేస్తున్న ఎం గీతా రామకృష్ణను కాకినాడ జిల్లా తుని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా, తుని సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా పనిచేస్తున్న నాగ దుర్గారావు ఏలూరు రేంజ్ విఆర్ కు పంపించారు. ఏలూరు రేంజ్ విఆర్ లో ఉన్న శ్రీనివాసును భీమవరం రెండో పట్టణ సీబిగా, భీమవరం రెండో పట్టణ సీబి గా పనిచేస్తున్న కృష్ణ కుమార్ ను కైకలూరు రూరల్ సర్కిల్ సీబిగా బదిలీ చేశారు. ప్రస్తుతం కైకలూరు రూరల్ సీబిగా పనిచేస్తున్న వైవిఎల్ నాయుడును ఏలూరు రేంజ్ విఆర్ కు తరలించారు

ప్లయాష్ లారీట్యాంకర్ దగ్గం

జయభేరి, శంకరాం :

ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామ నియోజకవర్గం ఇబ్రహీంపట్నం విడిపివిన సుందీ అల్లాబెక్ సిమెంట్ కంపెనీకి వెళ్తున్న ట్యాంకర్ కలికవర్ష సమయంలో 65వ నెంబర్ జాతీయ రహదారి పై లారీలో ఒక సారిగా మంటలు చెలరేగాయి. నిప్పును గమనించిన డ్రైవర్ దిగిపోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది. నందిగామ రూరల్ సీబి నాగేంద్ర కుమార్ సంఘటన స్థలానికి చూడటానికి చేరుకుని అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడంతో అగ్నిమాపక సిబ్బంది వచ్చి మంటలను అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు.

శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామిల వారి పల్లకి సేవ

జయభేరి, శ్రీశైలం :

అష్టాదశ శక్తి పీఠాలలో ఒకటైన శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామిలవారి శ్రీశైలం దేవస్థానంలో లోకకల్యాణం కోసం దేవస్థానం ఈ రోజు రాత్రి శ్రీ స్వామి అమృతాచార్య కు పల్లకి ఉత్సవాన్ని నిర్వహించింది. ఈ పల్లకి ఉత్సవం ప్రతి ఆదివారం, పౌర్ణమి మరియు మూలా నక్షత్రం రోజులలో దేవస్థాన సేవగా జరిపించబడుతోంది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా లోకకల్యాణాన్ని కాంగ్రెస్ అర్చక స్వామి ముని సేవా సంకల్పాన్ని పఠిస్తారు. తరువాత కార్యక్రమం ద్వారా జరిగింది మహాగణపతిపూజ జరిపించబడుతుంది. అనంతరం శ్రీ స్వామి అమృతాచార్య ఉత్సవ మూర్తులను పల్లకిలో వేచేచేయి చేయించి శాస్త్రానుకూలంగా బోధనాపాఠశాలలు జరిపించబడుతాయి.

ఆపరేషన్ ఆకర్ కు గులాబీ వల

జయభేరి, నల్గొండ :

ఎన్నికల సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాపై బీఆర్ఎస్ స్వేచ్ఛల్ ఫోకస్ పెట్టింది. ఇందులో భాగంగానే వివిధ పార్టీల నేతలను పార్టీలో చేరికలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. అధికార బీఆర్ఎస్ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు వివిధ పార్టీలలో ఉన్న ముఖ్యమైన నాయకులు కార్యకర్తలను తమ పార్టీలో చేర్చుకోవడానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. ఒకప్పుటి కాంగ్రెస్ కంఠకోట నల్గొండ జిల్లాను పరుస ఎన్నికల్లో జయ కేతనం ఎగురవేస్తూ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి గులాబీ కొండగా మార్చారు. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జిల్లాలోని 12 అసెంబ్లీ స్థానాలు బీఆర్ఎస్ ఖాతాలోనే ఉన్నాయి. సాధ్యమైనంత వరకు వివిధ పార్టీలలోనుంచి గుర్తింపు ఉన్న నాయకులు, కార్యకర్తలను ఇప్పటికే పార్టీలో చేర్చుకున్నారు. మిగిలిన నేతల తమ పార్టీకి ప్రయోజన కరంగా ఉంటారు. అనుకుంటే చెంటనీ పావులు కదుపుతూ వారిని పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కర్ణాటక ఎన్నికల ఫలితాలు, భట్టి విక్రమరాజు పార్టీకి పార్టీ అంటి పెట్టుకున్నారు. అప్పటినుంచి అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డితో పాటు కొందరు ఎమ్మెల్యేలు ప్రయత్నం చేస్తూనే ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా కుంభం అనిల్ రెడ్డి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్ర విమర్శలు గుప్పించిన సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో గులాబీ



అడ్డుకట్ట వేసి హ్యూమాన్ భాగంగానే యాదాద్రి జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షుడు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్ లో చేర్చుకున్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఓటమి చవిచూసినప్పటికీ పార్టీకి పార్టీ అంటి పెట్టుకున్నారు. అప్పటినుంచి అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డితో పాటు కొందరు ఎమ్మెల్యేలు ప్రయత్నం చేస్తూనే ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా కుంభం అనిల్ రెడ్డి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్ర విమర్శలు గుప్పించిన సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో గులాబీ

కందువా కప్పుకున్నారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న దిగ్విజయ్ కుమార్ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన వారే. దక్షిణ తెలంగాణలో ముఖ్యంగా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతల దూకుడుకు అడ్డుకట్ట వేయడంలో భాగంగానే బీఆర్ఎస్ స్వేచ్ఛల్ ఫోకస్ పెంచింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లోనే కాంగ్రెస్ హేమా హేమీలైన జనారెడ్డి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి నేతలను ఓడించి కాంగ్రెస్ ను కంగుతిపించింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో 12 అసెంబ్లీ స్థానాలను తమ ఖాతాలో వేసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ఇప్పటి

నుంచి పావులు కదుపుతోంది. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీని కనుమరుగు చేయాలనే లక్ష్యంతో గులాబీ అధినేత కేసీఆర్ ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ హ్యూమాన్ భాగంగానే మరొకందరు కాంగ్రెస్ నేతలను గులాబీ దళంలో కలుపుకునేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. కాంగ్రెస్ అగ్ర నేతలు ఉన్న ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో పార్టీని ఎన్నికల నాటికి నిర్దిష్టం చేయడం ద్వారా దక్షిణ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభావానికి అడ్డుకట్ట వేయవచ్చని బీఆర్ఎస్ భావిస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు భువనగిరి నియోజకవర్గంలోని ఎంపీపీలు, సర్పంచలకు గులాబీ కంఠం వా కమ్మింది. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన మరొకందరు కాంగ్రెస్ నేతలను కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పావులు కదుపుతున్నారు. కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి దారిలోనే మరొకందరు కాంగ్రెస్ నేతలు చదువినారని బీఆర్ఎస్ ప్రచారం చేస్తోంది. ఇప్పటికే నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ దిగ్విజయ్ కుమార్ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన పలుమార్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు హల్ చల్ చేశాయి. ఎన్నికల సమయం దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో నోటిఫికేషన్ వచ్చే సమయం వరకు చేరికల ప్రక్రియను హార్డ్ చేసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ పావులు కదుపుతోంది.

3 లక్షల 66 వేల కోట్ల అప్పులతో తెలంగాణ

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ రాష్ట్ర అప్పులపై బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు విమర్శిస్తున్నారంటారు. ధనక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చిన ఘనము కేసీఆర్ అని సెల్లెర్స్ వేస్తుంటారు. అయితే తెలంగాణ అప్పులను కేంద్రం లోనే పట్టుకోవాలి. కేంద్రం తెలంగాణ సీతారామన్ లిఖిత పూర్వకంగా తెలిపారు. మార్చి 2023 నాటికి బడ్జెట్ అంచనాల ప్రకారం తెలంగాణ మొత్తం అప్పులు రూ. 3,66,306 కోట్లు (3 లక్షల 66 వేల 3 వందల 6 కోట్లు రూపాయలు) ఉన్నట్లు అమె తెలిపారు. ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు అడిగిన ప్రశ్నకు లోక్ సభలో కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లిఖిత పూర్వకంగా ఈ వివరాలు తెలిపారు. 2019 బడ్జెట్ నాటికి తెలంగాణ అప్పులు రూ. 1,90,203 కోట్లు ఉండగా.. 2020కి రూ. 225,418 కోట్లకు పెరిగింది. 2021 మార్చి నాటికి రూ. 271,259 కోట్లు, 2022 ఏడాదికి రాష్ట్ర అప్పు రూ. 3 లక్షల 14 వేల 136 కోట్లు కాగా, 2023 మార్చి బడ్జెట్ సమయానికి

తెలంగాణ అప్పులు రూ. 3.66 లక్షల కోట్లకు చేరుకుంటుంది నిర్మలా సీతారామన్ చెప్పారు. అందులో తాజా అప్పుల వివరాలను పరిశీలిస్తే.. కార్యక్రమ ప్రాజెక్ట్ కార్యరేషన్ పేరుతో రూ. 6528.95 కోట్లు, హోదాకల్చర్ డెవలప్ మెంట్ కార్యరేషన్ పేరు రూ. 526.26 కోట్లు, రూరల్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ నిధి నుంచి రూ. 4,263 కోట్లు, క్రెడిట్ ఫెసిలిటీ ఫెడరేషన్ నుంచి టీఎస్ఎస్ఎల్ఎల్ రూ. 15,643 కోట్లు ఉంది. వేరే హోసింగ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ నిధి నుంచి రూ. 66.54 కోట్లు, డ్రింకింగ్ వాటర్ సప్లై కార్యరేషన్ పేరు రూ. 1407.97 కోట్లు, టిఎస్ మార్కెట్ రూ. 483 కోట్లు అప్పు ఉన్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. కేంద్రం ప్రభుత్వం లోకేషనల్ ఏపీ అప్పుల వివరాలు వెల్లడించింది. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లిఖిత పూర్వకంగా ఐదు వివరాలు తెలిపారు. ఏపీ మొత్తం అప్పులు 2023 మార్చి నాటికి రూ. 4 లక్షల 42 వేల కోట్లు అని స్పష్టం చేశారు.

2019 మార్చి నాటికి ఏపీ అప్పులు రూ. 2 లక్షల 64 వేల కోట్లు ఉండగా.. 2020 మార్చి నాటికి రూ. 3 లక్షల 7 వేల 672 కోట్లకు చేరింది. 2021 మార్చిలో రూ. 3 లక్షల 53 వేల 021 కోట్లు, 2022 మార్చికి రూ. 3 లక్షల 93 వేల 718 కోట్ల అప్పు ఏపీ మీద ఉంది. ఇటీవల బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టే మార్చి 2023 నాటికి ఏపీ అప్పుల విలువ 4 లక్షల 42 వేల 442 కోట్లకు చేరింది కేంద్ర మంత్రి వెల్లడించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలలో ఏపీ అప్పుల వివరాలు 2019 మార్చి నాటికి రూ. 2.64 లక్షల కోట్లు 2020 మార్చి నాటికి రూ. 3.07 లక్షల కోట్లు 2021 మార్చి నాటికి రూ. 3.53 లక్షల కోట్లు 2022 మార్చి నాటికి రూ. 3.93 లక్షల కోట్లు 2023 మార్చి నాటికి రూ. 4.42 లక్షల కోట్లు ఓవరాల్ గా చూస్తే తెలంగాణ అప్పులు రూ. 3.66 లక్షల కోట్లు కాగా, ఏపీ అప్పులు రూ. 4.42 లక్షల కోట్లు అని కేంద్రం వెల్లడించింది.

పాతబస్తీ బీఆర్ఎస్ లో కుమ్ములాటలు..దాడులు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

పాతబస్తీ చార్జినార్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతల అంతర్గత కుమ్ములాటల తారస్థాయికి చేరుకుంది. గత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి పై సర్దుబాట్ లోడ్ పై దాడి మరువక ముందే మరో మారు చార్జినార్ వద్ద దాడి చేయడం తీవ్ర కలకలంకం చేస్తుంది. చార్జినార్ పార్టీగా చార్జినార్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి పై సర్దుబాట్ లోడ్ పై మంగళవారం బహుదూర్ గా నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి దాడిచేసి గాయ పరచడం స్థానికంగా తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. వివరాలలోకి వెళితే... మైసూర్ బీఆర్ఎస్ పరకంకింద లక్ష రూపాయలు ఇస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించడం పట్ల మైసూర్ పట్టణ హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ ఆలీ చేతుల మీదుగా మంగళవారం పాలాభిషేకం నిర్వహించడానికి సన్నాహాలు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే రాష్ట్ర హోంత్రి మహమూద్ ఆలీ కుమారుడు ఆజం అలీ తో పాటు చార్జినార్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి సర్దుబాట్ సర్దుబాట్ లోడ్ పై కార్యక్రమంలో పాటు బహుదూర్ గా నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి ఇనాయత్ అలీ బాక్ తన అనుచరులతో పెద్ద ఎత్తున చార్జినార్ వద్దకు చేరుకున్నారు. కేసీఆర్ చిత్రపటానికి ఒక వైపు ఇనాయత్ అలీ బాక్ వద్దం ఉండగా మరో వైపు సర్దుబాట్ లోడ్ వద్దం నిలబడింది. హోంమంత్రి కుమారుడు ఆజం కూడా అక్కడే ఉన్నారు. కానీ వట్టి హోంమంత్రి మహమూద్ ఆలీ అక్కడికి రాబోతున్న



తరుణంలో ఆయన దృష్టిలో పడడానికి కార్యకర్తలంతా హంగామా సృష్టించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇనాయత్ అలీ బాక్ కాస్త వెనకకు జరిగింది లోడికి చెప్పారు. దీంతో కాస్త వెనకకు జరుగగా హోంమంత్రి కుమారుడు ఆజం కూడా నేను కూడా జరుగుతా ... మీరే నిలబడండి అంటూ వెనక్కి వెళ్లి పోవడంతో స్పందించిన ఇనాయత్ అలీ బాక్ వెళ్ళాల్సింది మీరు కాదని... సర్దుబాట్ లోడ్ అంటూ దుర్భాషలు వేస్తూ వెనక్కి పో అని బెదిరించాడు. వెంటనే నేను ఎందుకు పోవాలని లోడ్ ప్రశ్నించగా ఆగ్రహించిన ఇనాయత్

అలీ బాక్ లోడ్ పై మోచేతితో చాటితో కొట్టాడు. కింద పడవోయిన లోడ్ ని పక్కనే ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సర్ది చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎలాంటి గొడవ వద్దని చెప్పారు. దీంతో కాస్త వెనకకు జరుగగా హోంమంత్రి కుమారుడు ఆజం కూడా నేను కూడా జరుగుతా ... మీరే నిలబడండి అంటూ వెనక్కి వెళ్లి పోవడంతో స్పందించిన ఇనాయత్ అలీ బాక్ వెళ్ళాల్సింది మీరు కాదని... సర్దుబాట్ లోడ్ అంటూ దుర్భాషలు వేస్తూ వెనక్కి పో అని బెదిరించాడు. వెంటనే నేను ఎందుకు పోవాలని లోడ్ ప్రశ్నించగా ఆగ్రహించిన ఇనాయత్

దిశానిర్దేశం లేని విపక్ష పార్టీలు

దేశం పేరును వాడుకుని ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టించలేరు.. ఓడిపోయి, అలసిపోయి, ఆశలేని మిగిలిపోయిన విపక్షాలు.. విపక్షాల పై నిప్పులు చెరిగిన ప్రధాని మోడీ

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ :

ఇటీవల విపక్ష పార్టీలు తమ కూటమి పేరును ఇండియాగా ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఇండియా అంటే ఇండియన్ నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ అని కూడా అంటారు. మొత్తం 26 విపక్ష పార్టీల కలయిక ఇండియా అని ఇటీవల జరిగిన బెంగళూరు భేటీలో కాంగ్రెస్ నేత ఖర్గే పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే. అయితే కొత్తగా ఏర్పడిన ఇండియా కూటమిని ప్రధాని మోడీ తీవ్రంగా విమర్శించారు. విపక్ష పార్టీలు దిశానిర్దేశం లేకుండా ఉన్నాయన్నారు. ఇండియన్ ముఖ్యమంత్రి నీ, పావులలో ప్రంట్ ఆఫ్ ఇండియా లాంటి సందేశాన్ని ఇండియా పేరు ఉందని మోడీ ఆరోపించారు. ఇంతగా దిశలేని విపక్షాన్ని ఎప్పుడూ చూడలేదని ప్రధాని మోడీ ఇలాక జరిగిన బీజేపీ భేటీలో పేర్కొన్నారని సీనియర్ నేత రవిశంకర్ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఇండియన్ నేషనల్



కాంగ్రెస్, ఈస్ట్ ఇండియా కంపెనీ లాంటి పార్టీలను కూడా విదేశీయులు ప్రారంభించినట్లు ప్రధాని మోడీ విమర్శించారు. దేశం పేరును వాడుకుని ప్రజల్ని

తప్పుదోవ పట్టించలేని ప్రధాని ఆరోపించారన్నారు. ఓడిపోయి, అలసిపోయి, ఆశలేని పార్టీలుగా విపక్షాలు మిగిలిపోయినట్లు ప్రధాని పేర్కొన్నారు.

కేంద్ర సర్కార్ పై అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టే ఆలోచన

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ :

మహిళా అంశంపై పార్లమెంట్ లో రగడ కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసింది. అయితే అంశంపై ప్రధాని మోడీ ఉభయసభల్లో మాట్లాడాలని విపక్షాలు డిమాండ్ చేస్తూనే ఉన్నాయి. అయితే ఆయన మోసం వీడకపోవడం పట్ల ఆగ్రహంగా ఉన్న విపక్షాలు.. లోకేషన్ కేంద్ర సర్కార్ పై అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల ఇండియా పేరుతో పాటు మోసం విషయంపై పార్టీలు ఆ తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టేందుకు అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. మహిళా అంశం విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చట్టాన్ని రూపొందించే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో విపక్ష కూటమి ఇండియా కూడా భారీ ఎత్తున నిరసన ప్రదర్శనకు సిద్ధమైంది. ఇవాళ బీజేపీ పార్లమెంటులో పార్టీలో విపక్ష పార్టీలపై ప్రధాని మోడీ పైర్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. విపక్షాలకు చెందిన కొందరు ఎంపీలు.. పార్లమెంట్ ఆవరణలో ఉన్న గాంధీ విగ్రహం వద్ద గత రాత్రి నుంచి దర్జా కొనసాగిస్తున్నారు. మూడవ రోజు పార్లమెంట్ లో జరిగిన ప్రణాళికలను వాళ్ళు అడ్డుపడుతున్నారు. ఆపే ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ పై సెషన్ మొత్తం సస్పెన్షన్ విధించడంతో ఆయన అక్కడే దర్జా చేస్తున్నారు. నిరసన చేపడుతున్న సంజయ్ సింగ్ కు బీఆర్ఎస్ మద్దతు ఇస్తోంది.

నాగర్ కర్నూలుకు రానున్న ప్రియాంక

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

కర్ణాటక ఎన్నికల తర్వాత జోడీ మీద ఉన్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ దాన్ని కొనసాగించాలని భావిస్తోంది. ఈ నెల 30వ తేదీన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లాపూర్ లో ప్రియాంక గాంధీతో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించాలని ప్లాన్ చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. ఇప్పటికే రాజుల్ గాంధీ వరంగల్ సభలో లక్ష డిక్షరేషన్ ప్రకటించారు. ప్రియాంక గాంధీ ఇబ్రహీంపట్నం సభలో యూత్ డిక్షరేషన్ ప్రకటించింది. అయితే అప్పుడు ప్రియాంక గాంధీ కొల్లాపూర్ సభలో మహిళ డిక్షరేషన్ ప్రకటించబోతుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణం చెబుతున్నాయి. అయితే కాంగ్రెస్ మహిళ డిక్షరేషన్ లో ఎలాంటి అంశాలు ఉండకూడదనే అంశంపై ఇప్పుడు ఆసక్తిగా చర్చ నడుస్తుంది. కర్ణాటక తరహాలో మహిళలకు అర్జీని ఇన్ లో ఉచిత ప్రయాణం హామీ ఉంటుందని కాంగ్రెస్ పట్టణం నుండి తెలుస్తుంది. ఏడాదికాదు మరో 4 కేటలమైన్ హామీలు ఉండబోతున్నాయని తెలుస్తుంది. మరొక కాంగ్రెస్ ఎలాంటి హామీలను తెలంగాణ మహిళలకు ఇస్తారు అనేది చూడాలి.

శ్రీశైలం ఘాట్ రోడ్డులో ప్రమాదం

జయభేరి, కర్నూలు :

శ్రీశైలం దోర్నాల ఘాట్ రోడ్డులో ప్రమాదం జరిగింది. దాంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. దోర్నాల మండలం తుమ్మల బైలు చెండుగూడెం సమీపంలోని నల్లమల ఘాట్ రోడ్డులో బస్సు, టిప్పురు డిక్కెట్లు ఉన్నాయి. ఈ ఘటనలో బస్సులో టోను పలువురు ప్రయాణికులు గాయాలు అయ్యాయి. రోడ్డుకు అడ్డుగా వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జాం ఏర్పడింది. సుమారు 2 గంటల పాటు వాహన రాకపోకలు స్తంభిల్చాయి. ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.

'బ్రో'..

పవన్ కళ్యాణ్, సాయి ధరమ్ తేజ్ కలిసి నటిస్తాన్న సినిమా 'బ్రో'. తమిళ లో సూపర్ హిట్ సాధించిన మూవీ 'వినోదయ సిత్తం'కు ఇది తెలుగు రిమేక్. దీనికి సముద్రఖని దర్శకత్వం వహించారు. తమన్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ మూవీలో కేతిక శర్మ, స్రీయా వారియర్, బ్రహ్మానందం, సముద్రఖని ప్రముఖ పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ మూవీ జులై 28 న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



హైదరాబాద్ కాలేజ్ లో సందడి చేయనున్న తమన్నా..

హైదరాబాద్ కాలేజ్ లో సందడి చేయనుంది మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా భార్య. జైలర్ మూవీ సాంగ్ రిలీజ్ కోసం ఆమె సిఎంఆర్ కాలేజీకి వస్తోంది. మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా భార్యగా బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి రానుంది. రజనీకాంత్ తో ఆమె నటిస్తున్న జైలర్ మూవీ తెలుగు సాంగ్ రిలీజ్ కోసం ఆమె సిఎంఆర్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కాలేజీకి వెళ్తుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమానుంచి కావాలా సాంగ్ తమిళంలో రిలీజైన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడే సాంగ్ తెలుగులో రిలీజ్ కానుంది. దీని కోసమే ఆమె సిఎంఆర్ కాలేజీకి వెళ్తుంది. అనిరుద్ రవిచంద్ర కంపోజ్ చేసిన ఈ సాంగ్ సెనేషనల్ హిట్ గా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. అయితే తెలుగులో ఈ పాటను ఎవరు పాడారన్నదానిపై ప్రస్తుతానికి స్పష్టత లేదు. నెల్సన్ దిలీప్ కుమార్ డైరెక్ట్ చేసిన జైలర్ మూవీలో రజనీకాంత్ కు జోడీగా తమన్నా నటిస్తోంది. ఈ సినిమా ఆగస్ట్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మరుసటి రోజే రానున్న చిరంజీవి ఛోళా శంకర్ మూవీతో జైలర్ పోటీ పడుతుంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు జాకీ ఖాన్, కన్నడ నటుడు శివ రాజ్ కుమార్, నాగేంద్ర బాబు, రమ్య కృష్ణ, సునీల్, యోగి బాబులాంటి వాళ్లు నటిస్తున్నారు. సన్ పిక్చర్స్ ఈ సినిమాను భారీ స్కేలులో నిర్మించింది. ఈ సినిమా పైసల్ రన్ టైమ్ ను రివీలైంది. రెండు గంటల నలభై టూ మినిట్ల నిడివితో జైలర్ మూవీని రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మూవీలో రజనీకాంత్ పవర్ ఫుల్ జైలర్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నట్లు సమాచారం. జైలులో ఉన్న కరుడుగట్టిన గ్యాంగ్స్టర్ ను విడిచేందుకు అతడి అనుచరులు ఆ జైలుపై సదానాగా ఎటాక్ చేస్తారు. ఆ ఎటాక్ ను ఒంటరిగా జైలర్ ఎలా ఎదుర్కొన్నాడనే పాయింట్ తో ఈ సినిమా రూపొందుతోన్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ సినిమాలో గ్యాంగ్స్టర్ గా నెగటివ్ షేడర్ లో కూడిన క్యారెక్టర్ లో శివరాజ్ కుమార్ కనిపించబోతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. లోకేష్ కనకరాజ్ తెరకెక్కించిన టైటిల్ ఛాయలతో జైలర్ సాగనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. జైలు ఎవీసోడ్స్ మొత్తం టైటిల్ గుర్తుచేస్తాయని అంటున్నారు. దాదాపు 200 కోట్ల బడ్జెట్ తో జైలర్ మూవీని సన్ పిక్చర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. ఈ సినిమాకు అనిరుద్ సంగీతాన్ని అందిస్తోన్నారు.



'స్టమ్ డాగ్ హాస్పిండ్'

నటుడు సంజయ్ రావు హీరోగా ప్రణవి మానుకొండ హీరోయిన్ గా నటించిన సినిమా 'స్టమ్ డాగ్ హాస్పిండ్'. ఈ సినిమాకు ఏ అర్ త్రిధర్ దర్శకుడు. బ్రహ్మాజీ, సప్తగిరి కీలక పాత్రల్లో నటించారు. జాతకంలో దోషం ఉన్న ఓ యువకుడు కుక్కను పెళ్లి చేసుకోవడంతో అతని జీవితం ఎలాంటి మలుపులు తిరిగింది అనేదే కథ. ఈ మూవీ జులై 29 న విడుదల కానుంది.



బ్రో ఈవెంట్ లో స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా ఊర్వశి రౌటేలా..

పవన్ కళ్యాణ్, సాయిధరమ్ తేజ్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ బ్రో. ఫాంటసీ కామెడీ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తున్న ఈ చిత్రానికి సముద్రఖని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బ్రో జులై 28న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలకు రెడీ అవుతోంది. ఈవెంట్ కు తెలుగు రాష్ట్రాల నలుమూలల అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్నారు. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ డ్యాన్సింగ్ క్వీన్ ఊర్వశి రౌటేలా సెన్సేషన్ సాంగ్ లో మెరవబోతున్న విషయం తెలిసిందే. ట్రెండ్ కాస్ట్యూమ్స్ లో ధగధగ మెరిసిపోతూ ఈవెంట్ కే ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తోంది ఊర్వశి రౌటేలా. ఇప్పుడీ వీడియో వెబ్సైట్ హాట్ చట్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో స్రీయా ప్రకాష్ వారియర్, కేతిక శర్మ, పేర్ చేసిన డ్రో రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ పేర్ చేసిన డ్రో వీటీఎస్ ఫోటోలు వెబ్సైట్లో ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. బ్రో సుంచి లాంచ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను సమాప్త క్యూ రియాసిటీ పెంచేస్తూ.. మంచి బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. బ్రో సుంచి సాయిధరమ్ తేజ్, పవన్ కళ్యాణ్ లవ పచ్చే మై డియర్ మార్నెడేయ సాంగ్ మ్యూజిక్ లవ ర్స్ ను ఆకట్టుకుంటోంది. మరోచైపు సాయిధరమ్ తేజ్, కేతిక శర్మ మధ్య పచ్చే రొమాంటిక్ మెలోడీ జానపులే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ అన్ లైన్ లో హాట్ చట్ చేస్తోంది. సాయి ధరమ్ తేజ్, టైమ్ లైన్, పవన్ కళ్యాణ్ మధ్య సాగే ఘటనల నేపథ్యంలో బ్రో ఉండబోతున్నట్లు టీజర్ తో చెప్పేకాదు సముద్రఖని. ఈ చిత్రంలో, రోహిణి, బ్రహ్మానందం, తనికెళ్ల భరణి, సుబ్బరాజు, రాజా చెంబోలు ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



రాకీ బెర్ రాణి కీ ప్రేమ్ కహానీ

బాలీవుడ్ హీరో రణవీర్ సింగ్, అలియా భట్ కలిసి నటించిన మూవీ 'రాకీ బెర్ రాణి కీ ప్రేమ్ కహానీ'. ఈ సినిమాను కరణ్ జోహార్ తెరకెక్కించారు. భరేంద్ర, జయా బచ్చన్, షబానా అజ్మీ కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఈ మూవీను కరణ్ జోహార్, అపూర్వ మెహతా సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. జులై 28 న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది.